ARMEN S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS EJERCICIO ECONOMICO 2016

NOTA 1: ACTIVIDAD DE LA SOCIEDAD

ARMEN S.A. Es una empresa ecuatoriana que fue constituida el 17 de Julio del 2002.

La compañía ARMEN S.A., con RUC 0992255803001. Está dedicada a ACTIVIDADES INMOBILIARIAS.

NOTA 2: BASES DE PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS Y CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

2.1 PERÍODO CONTABUE

Los presentes Estados Financieros cubren los siguientes períodos:

Estados de Situación Financiera: Por los períodos terminados al 31 de diciembre del 2016.

Estados de Resultados integrales y Estados de Flujos de Efectivo: Por el período comprendido entre el 01 de enero y el 31 de diciembre del 2016.

Estados de Cambios en el Patrimonio Neto: Saldos y movimientos entre el 01 de enero y el 31 de diciembre del 2016.

2.2 BASES DE PREPARACIÓN

Los Estados Financieros de la compañía correspondientes al período terminado al 31 de diciembre del 2016 han sido preparados de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF para PYMES), emitidas por el International Accounting Standards Board (en adelante "IASB").

Estos Estados Financieros reflejan la situación financiera de ARMEN S.A. al 31 de diciembre del 2016, y los resultados de las operaciones, los cambios en el patrimonio neto y los flujos de efectivo por el período terminado en esa fecha, los cuales fueron aprobados por la Junta Universal de Accionistas.

Los presentes Estados Financieros, han sido preparados a partir de los registros de contabilidad mantenidos por la compañía.

2.3 DESCRIPCIÓN PRINCIPALES POLÍTICAS

2.3.1 MONEDA FUNCIONAL Y MONEDA DE PRESENTACIÓN

Los Estados Financieros - están presentados en dólares de los Estados Unidos De América, que es la moneda funcional y de presentación de la compañía.